
令和３年度 学校評価保護者アンケート 集計結果            本年度回答数：３００件 

Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 

 

１．お子様は学校生活が楽しいと言っている。     Ａ４２％ Ｂ４４％ Ｃ１２％ Ｄ ２％ 

Ａ，Ｂが８６％、昨年度とほぼ同じ、高い割合を示している 

２．お子様は授業がわかると言っている。       Ａ２０％ Ｂ６４％ Ｃ１６％ Ｄ １％ 

Ａ，Ｂが８４％、昨年度(７８％)より高い割合を示している。 

３．お子様は基本的な生活習慣が身についている。   Ａ６３％ Ｂ３４％ Ｃ ３％ Ｄ ０％ 

Ａ，Ｂが９７％、全体的に基本的な生活習慣は身についている。 

４．お子様は御家庭で学習に１日あたり１時間以上取り組んでいる。 

                          Ａ１５％ Ｂ２８％ Ｃ４０％ Ｄ１７％ 

   1 時間未満のＣ、Ｄが５７％、まだ勉強時間を確保する方策を考える必要がある。 

５．学校での出来事や進路についてお子様と会話をしている。 

Ａ４７％ Ｂ３９％ Ｃ１２％ Ｄ １％ 

   Ａ，Ｂが８６％親子の会話ができている。 

６．学校からの通知・連絡文書がお手元に渡っている。 Ａ４０％ Ｂ４２％ Ｃ１５％ Ｄ ３％ 

   Ｃ，Ｄが昨年度より減ったが依然２０％近くあるので対策が必要である。 

７．学校だよりやホームページを御覧になっている。  Ａ１１％ Ｂ３２％ Ｃ３７％ Ｄ２０％ 

   Ｃ、Ｄが５７％、半数以上の数値あるのでより改善するための工夫が必要。 

８．学校（教職員）はお子様のことについて相談しやすい雰囲気である。 

                          Ａ２５％ Ｂ５０％ Ｃ２１％ Ｄ ４％ 

９．学校（教職員）は電話や窓口における対応が良い。 Ａ３５％ Ｂ５３％ Ｃ ９％ Ｄ ３％ 

   Ａ，Ｂで８８％、高い割合を示している。 

10. 学校の学習指導は適切である。           Ａ３０％ Ｂ５９％ Ｃ１１％ Ｄ １％ 

   Ａ、Ｂで８９％、高い割合を示している。 

11．学校の生活指導は適切である。           Ａ３０％ Ｂ５１％ Ｃ１７％ Ｄ ２％ 

12．学校の進路指導は適切である。           Ａ３５％ Ｂ５５％ Ｃ ９％ Ｄ ０％ 

   １０、１１、1２の質問のＡ，Ｂはいずれも８０％を超えている。 

13．災害などに備えての行動マニュアルが示されているのを知っている。 

                          Ａ１５％ Ｂ４０％ Ｃ３７％ Ｄ ８％ 

   Ｃ，Ｄが４５％、マニュアルについて周知する必要がある。 

14．お子様は部活動や委員会活動や地域活動等に積極的に参加している。  

 Ａ４８％ Ｂ３８％ Ｃ１２％ Ｄ ２％ 

   Ａ，Ｂで８６％と高い割合を示している。 

15．総合的に見て、本校の現在の教育活動に満足している。 

    Ａ３２％ Ｂ５７％ Ｃ１０％ Ｄ １％ 

   昨年度と同じくＡ，Ｂで約８９％と高い割合を示している。 

 

16．本校の教育に対して期待すること。(複数回答可) 

 

進路、基礎学力の定着、資格指導が高い割合を示している。 


